

谁能救救这个一斤多的早产娃

求医十年做三次试管婴儿终得女，伤心母亲不忍放弃盼爱心人士伸援手



□半岛记者 王洪智 报道

本报11月12日讯 莱西的李珍是一位37岁的新晋妈妈，然而她并未感到快乐和幸福。李珍因个人体质不孕，四处求医十年，在做了三次试管婴儿后，终于怀孕。然而，今年10月份，她因病产生腹水，为了大人和孩子的安全，医院为怀孕28周的她做了剖腹产手术。然而，860克重的女婴处境危险，只能住在重症监护室。面对巨额治疗费，李珍不忍放弃来之不易的女儿，盼望爱心人士伸出援手。

“我奔波十年才怀上孩子，孩子出生后一直在重症监护室，我们俩到现在都没见过面。该借的都借遍了，我们实在没办法了，希望热心人救救我孩子的命。”11月12日，莱西市望城街道后堤村村民李珍向半岛记者讲述了自己的情况，希望借助媒体向社会求助。据李珍介绍，她今年37岁，因自己身体的问题，结婚十年一直没有成功怀孕。十年间，她四处求医。2017年，李珍和丈夫夫



28周生下一斤多早产娃的李珍。(家属供图)

费十余万元，做了三次试管婴儿，才怀上了他们自己的孩子。对此，一家人倍感幸福，对未来的生活也充满向往。

然而，意外还是出现了。2018年10月份，怀孕28周的李珍前往医院检查，医生发现她的肚子中有腹水，于是住院。然而，李珍腹水的症状并未减轻，反而越来越严重。无奈之下，在家人的陪同下，李珍来到青岛市区的医院。“医生

说保胎能保一天是一天，结果不能预料。”据李珍介绍，10月26日她的身体状况恶化，经检查，如果这种状况持续下去，大人和孩子都很危险，医生建议剖腹产。

“她是我们一家人的希望。我跟医生说全力保孩子。”李珍说，幸运的是，剖腹产手术成功，母女均无生命危险，但是随后都住进了重症监护室。经过观

察治疗，李珍几天后就转到普通病房，而女儿仍需留在重症监护室，预计需要在里面住三个月。

11月12日下午，记者采访了青大附院新生儿科的李医生。“因为出生的时候胎龄小，体重只有860克，孩子现在还在上着呼吸机，每两个小时吃一次奶，一次3.5毫升至5毫升。目前，孩子的心脏超声和头部超声还存在问题，住院的时间还会很长。”李医生说。

“他们家里情况困难，现在花了这么多钱，如果仅靠他们自己，孩子的情况不好说。”11月12日下午，后堤村妇女主任赵秀香告诉记者。据了解，李珍没有正式工作，她的丈夫今年42岁，是一单位的门卫，一个月工资不到三千元，家里有四亩地，一家人收入有限。

“目前我和孩子住院花了十万左右，现在我已经出院，但是孩子还在重症监护室，一天就得三四千块钱，预计还得在监护室住三个月，费用怎么也得上三十万。如果出现其他情况，花钱会更多。”李珍说，目前村里和丈夫的单位组织了捐款，但是面对巨额医疗费用，这些还是九牛一毛。目前，已经有志愿者伸出援手，帮着李珍在网上筹集善款。如果您也想帮帮李珍和她的女儿，可以拨打半岛热线96663，或者拨打18300251082联系李珍的丈夫贾成立。您也可以直接献上爱心：山东省农村信用社，6223190232444445，李珍。

帮老付早日康复，众人纷纷献爱心

付守库仍处于后续康复期，爱心人士又送来爱心款

新闻追踪

□半岛记者 王洪智 报道

本报11月12日讯 今年夏天，世宝特侯丰海岸救援队队员付守库在大浪中救人受伤，韧带断裂在医院住了很长时间。面对巨额治疗费，相关部门及时伸出援手，社会上的热心人也纷纷献出爱心，以帮助付守库做好后期康复治疗，早日重返工作岗位。最近两天，爱心人士又送来13000余元善款，本报热心读者王菊

秀也送来爱心款，并给付守库写信鼓励。

“看到付守库的事迹，我很感动，希望能为他的康复奉献一份力量。”11月12日，本报热心读者王菊秀带着500元善款和一封信来到报社，希望转交给好人老付。王菊秀在信中表示，得知付守库受伤无法工作，心中很不是滋味，希望自己能帮上一点忙。同时，王菊秀不忘提醒付守库多做康复治疗。

为了让付守库更好地休息，世宝特侯丰海岸救援队队长侯兴岭来到报社，替王菊秀将爱心善款和信件转给付守库。“现在他的右胳膊和受伤的腿还是不太灵敏。因为养伤他无法工作，妻子也在家照顾他，孩子还在上大学，

而且自己的后续康复还需要钱，付守库心里很着急。”侯兴岭说。为了解决付守库的烦恼，很多热心人纷纷伸出援手。

11月10日，爱心人士为付守库送去了13000余元善款。“付守库的遭遇被媒体报道后，除政府部门的帮助，爱心人士已经捐助了22000余元。”侯兴岭说。目前青岛市救生协会也发起了捐款，帮助付守库早日康复。

半岛记者采访得知，付守库是菏泽曹县人，来青已经多年。2009年以来，他和妻子在五四广场为游人拍照。近年来，付守库独自救人就有十多起，身上留下不少伤疤。2013年他被评为“青岛市见义勇为先进个人”，2016年1月被评为青岛市“文明市民”。

书画家捐画企业家买画 捐助四万善款圆梦学子

□半岛记者 王晓伟 见习记者 郭巧玲 通讯员 谭晓鹏 孙科强 报道

本报11月12日讯 11月11日上午，平度市圣日达汽车销售公司大厅内一场特别的书画拍卖会正在隆重举行，10余名书画家奉献精品力作，20多位爱心企业家和市民热情参与，短短一个半小时的认筹，18幅书画作品全部被认购，共得爱心款4万余元。

爱心认筹现场，各大书画家的书画作品依次在台上展示，认筹企业家现场交付现金，主办方工作人员现场清点款项，并发到贫困学生手中。20名今年受到资助的学生两人一组上台展示作品，并对捐赠者表示了感谢。

据悉，此次活动是“琦蕴之约，爱心助学”的首场认筹活动，主办方琦蕴堂书画艺术交流中心计划用两年的时间，帮助百名优秀学子，用自己的行动号召更多的爱心人士和书画家共同参与到活动中来，奉献更多的爱心，帮助更多的贫困学子圆上学梦。

义诊通知

我院二楼疼痛科免费为风湿骨病人群众试贴黑膏药(价值480元)

免费试贴时间:每天早上8:00-12:00;下午14:00-16:00

免费试贴须知:每天前10名(请提前预约)

需本人来免费试贴不能代领

活动热线:孟主任:18724708098

地址:青岛市市北区镇江路23号滨海医院二楼疼痛科(37中北邻)公交线路:乘坐307、320到人力资源市场下。乘坐19、119、211、310、319、322、368到延吉路站下。乘坐2、205、222到北仲路下。

鲁医广(2018)第0817-070-3702号

巧治疝气有良方

疝气是肠或身体其他部位,通过围绕其组织薄弱处或开口向外形成的异常突起,小儿疝气影响睾丸正常发育;老年疝气易出现尿频,尿急,夜尿增多等,严重患者可能出现肠梗阻、肠穿孔等。

金光医疗器械有限公司研制开发适用于各类疝气疾病治疗的医疗器械。磁疗袋是根据内病外治的理论,集

理疗为一体。

疝气治疗袋是由磁片、纯棉腰带、束带和物理袋组成,其作用原理:物理袋紧贴患处,用腰带束带加压,使疝容物不再凸出,环口回复正常位置,达到疝环口长期闭合状态,合环口逐渐缩小。是适用于各类疝气疾病治疗的医疗器械。

鲁医械广审(文)第2018040095号

咨询热线 400-877-6569